



Уважаемые любители шахмат города Миасса!

Примите сердечные поздравления с наступающим 2012 годом!

Много веков тому назад неизвестный гений подарил людям удивительное изобретение – шахматы.

С тех пор они владеют умами миллионов, придавая их жизни особый колорит, совершенствуя интеллект, закаляя дух, воспитывая утонченные нравственные принципы.

Тысячи миассцев умеют играть в шахматы, многие сотни от мала до велика увлечены ими и служат их высоким идеалам.

Всем желаю здоровья на долгие годы, новых творческих устремлений и побед!

С Новым Годом!

**Президент шахматной федерации г. Миасса Борисов А. П.**